HdomaluHee 3apaHue Ne2
Tema: Bocnpuatmne v npencrasneHne nHgopmaumm

1. C nomMowWwblo Kakux OpraHoB YYBCTB J1I0OAM U XMBOTHbIE MONYy4YalOT MH-
cdopmaumro 06 obbekTax (HaszBaHMSA 06BbEKTOB BblAENEHbl XUPHbLIM WPUDTOM)
B NPUBEAEHHBLIX HMXE NpUMepax:

a) Manb4yuK ect apbys;

6) aeBouka cobupaeT B nose 6ykeT 4BETOB;

B) MYy>X4YMHa BblOMpAET KHUIy B MarasuHe;

r) Cnenow 4yenoBeK YMTAeT KHUIY C Ucrnosib3oBaHueMm asbyku bpanns;

A) BOJIK OXOTUTCS 3a 3anULeM;

€) CNOPTCMEH HbIpsIET B BOAY.

a)

6)

2. YTo MOXeT o3Ha4yaTb 3anucb 18-15 c ToUKkM 3peHnss npoaaBLlA B Marasun-
He, MaWWMHUCTA 3/1eKTponoes3aa, Y4eHUKa Ha YpoKe MaTeMaTuUKmn?

MpopaseL:
MawwnHnCT:

YyeHuk:

3. K KakoMy f13bIKY OTHOCSATCS c/lieayolmne 3HakKu 1 4YTo oHM 0603HauaroT?

a)A@ B) r>° A)@e) x) [67]

3HAKWM OTHOCATCA K...




O603HauyeHnsa 3HaKOB:
a)
6)
B)

4. NpeanosioxXmMm, YTO Ha «MapCUaAHCKOM>» si3blke BblpaxeHue «lot do
may>» 03HAUAET «KOT CbeJ1 MbIlUb>; «Mmay iS» - «cepaf MbilUb>»; «Io0
do>» - «OH cben>». Kak HanucaTb Ha MapCUaHCKOM SA3blKE «Cepbin KOT»?

5. Bblpa3uTe B BMAE NpeaoXXeHss Ha PYCCKOM si3blKe CMbIC/1 MaTeMaTuuye-
CKOro Bblpa)XeHMUS:
(10+11+12+13+14+15)><19+g
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